



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Краснодарском крае



Сегодня Председатель Следственного комитета России провел в Сочи оперативное совещание, в котором приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Борис Карнаухов, руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Вадим Бугаенко, а также сотрудники следственного управления.

Александр Бастрыкин заслушал доклад заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бориса Карнаухова об итогах работы следственных органов СК России по Южному федеральному округу за 5 месяцев 2017 года.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Кроме того, Председатель Следственного комитета Российской Федерации заслушал доклады сотрудников следственного управления СК России по Краснодарскому краю о ходе и результатах расследования особо важных уголовных дел, находящихся в их производстве. По итогам заслушивания Александром Бастрыкиным были даны указания о проведении ряда следственных действий по этим уголовным делам.

Официальный представитель СКР С. Петренко

Изображения



24 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1145776>